
АНКЕТА ПЕРШОКУРСНИКА 
 

Шановні першокурсники! 
 

Просимо Вас відповісти на запитання запропонованої нижче анкети з 

метою аналізу організації освітнього процесу в університеті і врахування 

Вашої думки щодо її покращення 
 

1. Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу в ПДМУ? 
1) Так 

2) Ні 

3) Частково 

 

2. Звідки Ви отримуєте інформацію про навчання на 

факультеті? 
1) Від працівників деканату 

2) Від викладачів 

3) Від старости чи одногрупників 

4) Від куратора академічної групи 

5) Із сайту університету 

6) Із груп у соціальних мереж 

7) Інше 

 

3. Чи проводили деканат і кафедри Вашого факультету 

консультації з питань організації освітнього процесу? 
1) Так 

2) Ні 

 

4. Чи задоволені Ви рівнем інформаційно-консультаційної 

підтримки (стосовно різних аспектів навчання від куратора академічної 

групи,  викладачів, Студентського парламенту, на кафедрі, в деканаті)? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

 

5. Чи задоволені Ви достатністю і доступністю інформаційних 

ресурсів за навчальними дисциплінами (силабуси, лінки на навчальні 

ресурси, навчально-методичні матеріали, та ін.)?  
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

 

6. Чи задоволені Ви доступністю навчальної літератури і 

організацією обслуговування абонентів в бібліотеці? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 
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7. Чи достатнім чином Ви забезпечені навчально-методичною 

літературою? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

 

8. Чи користуєтеся Ви інформацією з офіційного сайту 

університету? 
1) Так 

2) Ні 

 

9. Як би Ви оцінили зручність сайту ПДМУ для навчання? (за 5- 

бальною шкалою, де 1 -найнижча оцінка, 5 - найвища)  
1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

5) 5 

6) не користуюсь сайтом  

 

10.  Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки (проживання, 

харчування, медична допомога, стипендії тощо)?  
1) Так 

2) Ні 

3) Частково 

 

11. Чи відчуваєте Ви особисто допомогу куратора академічної 

групи? 
1) Так 

2) Ні 

3) Частково 

 

12. Як часто куратор зустрічається із Вашою групою? 
1) Щодня 

2) 2-3 рази на тиждень 

3) 1 раз на тиждень 

4) 2-3 рази на місяць 

5) 1 раз на місяць 

6) Ще рідше 

 

13. Скільки часу на день, в середньому, Ви готуєтесь до занять?  
1) Менше 0,5 год. 

2) 0,5 год. - 1 год. 

3) 1 год. - 2 год. 

4) 2 год. - 3 год. 

5) Більше 3 год. 

6) До занять не готуюсь 
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14. Чи задовольняє Вас рівень викладання навчальних 

дисциплін? 
1) Так 

2) Бажає бути кращим 

3) Ні 

 

15. Оцініть організацію самостійної роботи здобувачів вищої 

освіти 
1) Створені всі умови для організації самостійної роботи (розроблено 

методичні вказівки для самостійної роботи, надається довідкова література, лінки на 

навчальні ресурси, проводяться консультації) 
2) Умови для самостійної роботи не такі, які б мали бути 
3) Ваш варіант відповіді:____________________________ 

 
16. Чи задоволені Ви роботою гуртків і спортивних секцій? 

1) Так 

2) Ні 

3) Не цікавлюсь 

 

17. Чи задовольняє Вас рівень інтеграції до освітнього процесу, 

яка забезпечується проєктом студентського парламенту «Кураторське 

бюро»? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

 

18. Які труднощі Вам частіше всього доводиться долати під час 

навчання? (можна обрати декілька варіантів відповідей) 
1) Адаптація до вимог викладачів 

2) Звикання до нової системи навчання 

3) Проблеми в спілкуванні 

4) Великий обсяг самостійної роботи 

5) Проблеми в групі, гуртожитку, на території ПДМУ 

6) Інше 

 

19. Поліпшенню Вашої успішності (якості навчання) сприятиме 

(можна обрати декілька варіантів відповідей): 
1) Ширше використання на заняттях навчальних відео і презентацій 

2) Ґрунтовніші пояснення викладачів   

3) Вільний доступ до навчально-методичної літератури  

4) Зменшення обсягу самостійної роботи 

5) Ваш варіант відповіді:______________ 

 

20. Яку інформацію, пов'язану із навчанням в ПДМУ, Ви б 

хотіли дізнатися детальніше?  
1) Про Ваші права і обов'язки 

2)  Про організацію освітнього процесу  
3) Про критерії оцінювання навчальних досягнень 

4) Про можливість формування Вашої індивідуальної освітньої траєкторії 

https://uchika.in.ua/adaptaciya-ditej-shestirichnogo-viku-do-novih-umov-navchannya.html


4 
 

5) Про освітню програму, за якою навчаєтесь 

6) Про інформаційні ресурси за навчальними дисциплінами (силабуси, лінки на 

ресурси, відеозаняття тощо) 

7) Про наявну навчальну літературу (підручники, посібники, методичні 

вказівки, журнали, стандарти тощо) і можливості її отримання в користування 

8) Про студентські гуртки і спортивні секції 

9) Інше 

 

21. Ваші пропозиції щодо поліпшення організації освітнього 

процесу для адаптації першокурсників в університеті:  

_________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

ДЯКУЄМО ЗА УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ! 

 

 

 


